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VOTRE DÉPUTÉ
SUPPLÉANTE

L’ARDÈCHE
NOS FORCESDE TOUTES

Depuis cinq ans, je porte votre voix. Je vous défends 
de toutes mes forces. Je fais entendre l’Ardèche et 
les Ardéchois. Nos combats nous rassemblent pour 
sauvegarder notre hôpital, déployer la 4G et l’internet 
très haut débit, moderniser la RN 102 ou développer les 
voies douces. 

Ensemble, nous avons mis fin au gaz de schiste, 
la victoire de l’Ardèche éternelle et des générations 
futures. Nous avons soutenu nos associations et nos 
bénévoles, protégé l’emploi en votant à l’Assemblée 
nationale le fonds de solidarité et l’activité partielle au 
coeur de la crise du covid. 

Ma ligne politique est claire. Quand un texte va dans 
le sens de mon pays ou de mon territoire, je le vote. 
Sinon, je monte au créneau avec le bon sens paysan et le 
franc-parler qu’on me connaît. 

Comme je l’ai fait en intervenant à plus de 1000 reprises 
à l’Assemblée nationale, pour m’opposer par exemple à 
l’augmentation des taxes sur les carburants et la hausse 
de la CSG sur les retraites. Ou pour obtenir la prime 
Covid pour les soignants ardéchois. 

Beaucoup reste à faire pour améliorer l’offre de 
soins, protéger le pouvoir d’achat, restaurer l’autorité, 
valoriser le travail et accelérer la transition écologique. 

Être député est une lourde responsabilité dont je 
mesure la gravité, plus encore avec la guerre en Ukraine, 
dans le prolongement d’une pandémie mondiale qui a 
bousculée nos vie. 

Plus que jamais, nous avons besoin d’unité, 
d’expérience et de proximité. La proximité, ce lien 
privilégié qui nous unit sur nos 146 communes de 
l’Ardèche Méridionale à la Montagne Ardéchoise.

Projets ou difficultés, je suis à vos côtés.  
Avec Brigitte Bauland, ma suppléante dont chacun 
connaît l’humanité et l’empathie. 

Avec une méthode éprouvée depuis cinq ans sur notre 
circonscription : le dépassement politique en fédérant 
toutes les bonnes volontés pour défendre la ruralité 
et faire avancer notre beau territoire. Car en Ardèche, 
« on n’est pas assez riches pour se disputer ».

Dès le 1er tour, dimanche 12 juin, 
Pour l’Ardèche, pour la Ruralité :
le vote utile, c’est Fabrice Brun !

fabricebrun2022.fr



L’ARDÈCHE DE TOUTES NOS FORCES.
AVEC FABRICE BRUN, NOTRE DÉPUTÉ,
AU SERVICE DE TOUS LES ARDÉCHOIS.
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• ��Revaloriser les métiers de l’humain au quotidien 
  (santé, handicap, dépendance, aides à domiciles).
• �Recruter des médecins en instaurant une régulation, au 

moins temporaire, afin de pourvoir les zones sous-dotées.
• �Attirer de jeunes internes en médecine, faciliter 

l’engagement des jeunes Ardéchois dans les études de santé.
• �Doubler le nombre des maisons de santé, poursuivre les 

investissements dans nos hôpitaux et nos maisons de 
retraite. Nos aînés sont une richesse !

• �Créer une véritable unité de soins palliatifs sur notre bassin 
de vie.

• �Valoriser le travail, récompenser le mérite, l’effort et l’innovation.
• �Former plus et mieux dans les métiers qui recrutent.
• �Développer l’apprentissage et la formation en alternance, 

sésame pour l’emploi des jeunes.
• �Soutenir celles et ceux qui font la force et la diversité 

de l’économie ardéchoise : agriculteurs, commerçants, 
artisans, salariés, acteurs touristiques, pépites industrielles, 
travailleurs indépendants.

• �Ramener le prix à la pompe à 1,50€ maximum en baissant les 
taxes sur les carburants.

• �Revaloriser toutes les retraites en fonction de l’inflation.
• �Défiscaliser intégralement les heures supplémentaires et 

baisser la CSG pour augmenter les revenus des salariés et 
des indépendants.

• �Individualiser l’Allocation Adulte Handicapé.

• �Enseigner les fondamentaux à l’école : lire, écrire, compter, 
respecter.

• �Moratoire sur les fermetures de classes en zone rurale, 
comme nous l’avons obtenu en 2020 au coeur de la crise du 
Covid.

• �Développer et diversifier les modes de garde pour les enfants.
• �Supprimer les droits de succession pour 95% des Français, 

afin de transmettre à ses enfants une vie de travail.

Avec des projets concrets dans les 146 communes de 
la circonscription, en faisant marcher main dans la main 
l’Etat, la Région et le Département.
En Ardèche, on n’est pas assez riches pour se disputer !

• �Massifier les économies d’énergies par la rénovation 
énergétique de nos bâtiments et de nos habitations.

• �Développer les énergies renouvelables en investissant sur 
les technologies du futur comme l’hydrogène.

• �Mieux stocker l’eau l’hiver.
• �Défendre et valoriser nos pratiques ancestrales 

traditionnelles : chasser, pêcher et le goût des bons produits 
ardéchois. Produire et consommer chez nous, la première des 
écologies !

• �Protéger ceux qui nous protègent : gendarmes, policiers, 
pompiers.

• �Exécuter 100% des peines en construisant des places de 
prison, en instaurant des peines minimales exemplaires, avec 
une justice plus rapide et plus sévère.

• �Protéger les femmes victimes de violences.

UNION DE LA DROITE, DU CENTRE ET DE LA RURALITÉ

fabricebrun2022.fr
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